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На ваш запит на інформацію від 14.04.2024 року, який надійшов через сайт «Доступ до 
Правди», щодо фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 
переміщених осіб у Хмельницькій області, в межах компетенції повідомляємо наступне.

Відповідно до Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового 
проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо 
переміщених осіб, затвердженого постановою КМУ від 29.04.2022 року № 495 (далі – 
Постанова), вищезазначений житловий фонд формується сільськими, селищними, міськими 
радами або уповноваженими ними органами шляхом викупу (придбання) житла, будівництва 
нового житла, реконструкції наявних будинків і гуртожитків, а також переобладнання 
нежитлових приміщень на житлові, передачі житла в комунальну або державну власність, 
капітального ремонту об’єктів житлового фонду, зокрема об’єктів соціального призначення. 

Інформуємо, що Постановою не передбачено звітування органів місцевого 
самоврядування щодо виконання завдань, визначених зазначеною Постановою.

В умовах обмеженого фінансового ресурсу та відсутності державних субвенцій, нових 
об’єктів соціального житла у Хмельницькій області не створюється. Наявний фонд 
соціального житла в Хмельницькій області сформовано до 2022 року. Для забезпечення 
громадян з числа внутрішньо переміщених осіб тимчасовим житлом їм пропонується 
поселення у вільних місцях тимчасового компактного проживання, які облаштовані в 
Хмельницькій області. Станом на 29.03.2024 року в регіоні нараховується 51 місце 
компактного проживання, у яких є 432 вільних місць). Також внутрішньо переміщені особи 
поселяються у приватних домоволодіннях за ініціативою «Прихисток» (з березня 2022 року 
всього поселено 7497 внутрішньо переміщених осіб).

Житло для внутрішньо переміщених осіб впорядкували у Солобковецькій 
територіальній громаді. Центр розташовано у приміщенні колишньої амбулаторії площею 
237,4 кв. м., проведено повний косметичний ремонт, облаштовано 10 кімнат та допоміжні 
приміщення. Зараз у шелтері проживають 8 осіб, але загалом будівля розрахована на 30 
внутрішньо переміщених осіб. Прихисток вдалося створити за кошти місцевої громади, БФ 
«Янголи Спасіння» та естонською міжнародною організацією «Мондо». Приміщенням 
опікуватиметься Гірська міська військова адміністрація.

Завдяки ефективній співпраці із ГО «Металаб», спільно з міжнародними донорськими 
організаціями вдалося залучити понад 70 тис. євро для створення сучасного, комфортного 
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житла, яке відповідатиме потребам ВПО. Облаштування осель здійснювалося на базі 
гуртожитку ДНЗ «Подільський центр ПТО», який розташований у с. Зіньківці, Кам‘янець-
Подільської територіальної громади. В результаті проєкту облаштовано 64 кімнати з усіма 
зручностями та меблями, кухні та соціальні простори. 

Рішенням Інвестиційного комітету НЕФКО від 06.02.2023 року виділено 
безповоротний грант Хмельницькій міській територіальній громаді на загальну суму близько 
1,5 млн євро для реалізації проекту «Житло для внутрішньо переміщених осіб в місті 
Хмельницький» у рамках програми ЄС «Житло для внутрішньо переміщених осіб та 
відновлення звільнених міст в Україні». Виконується реконструкція наявних приміщень під 
смарт-квартири для забезпечення житлом орієнтовно 230 осіб, близько 1,5 млн євро 
профінансував Європейський Союз (нежитлове приміщення та приміщення діючого 
гуртожитку у м. Хмельницький).

Другий проєкт - нове будівництво житла. Підписано договір з міжнародним фондом на 
суму 8,4 млн євро та відбувся перший етап кваліфікації учасників. Переможці будуть 
визначені у тендері за процедурою NEFCO. У наявності розроблений проєкт реконструкції 
багатоквартирного аварійного житлового будинку у м. Кам'янець-Подільський. Кам’янець-
Подільська міська рада шукає джерела фінансування реалізації даного проєкту реконструкції 
під тимчасове житло для 72-х сімей внутрішньо переміщених осіб.

З метою отримання Вами усіх необхідних відомостей та на підставі частини 3 статті 
22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» вищезгаданий запит направлено за 
належністю територіальним громадам Хмельницької області для розгляду.

Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Заступник начальника 
обласної військової 
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